

沧州蓝天救援队队长李斌今日出发赴土耳其救援

将在伊斯坦布尔负责人员搜救、环境防疫等工作



本报讯(记者 钱冀敏 何晓玲)土耳其、叙利亚的地震灾情引发国际关注。沧州蓝天救援队队长李斌(左图),今天将出发奔赴土耳其参加救援。

李斌是华北油田通信有限公司南部总站员工,今年53岁,现居河间。2014年李斌发起成立了沧州蓝天救援队,并担任队长,参与过水域、高空等救援数百起,有着丰富的救援经验。2018年,他曾赴老挝灾区开展救援。他曾获河北省优秀退役军人、沧州市优秀退役军

人荣誉,入选中宣部、中央文明办百名最美志愿者。2021年,李斌开始担任河北蓝天救援队的队长。

近日,土耳其、叙利亚发生地震后,李斌就准备前往土耳其参加救援。“参与这次救援需要有国家地震救援培训基地颁发的证书,符合条件的人不多。这次除了我,还有来自唐山、秦皇岛的2名队员,共3人奔赴土耳其。”李斌介绍。

据悉,李斌等人将作为河北蓝天救援队第二批救援人员前

往土耳其。今天他们将从石家庄飞往广州,在广州与全国各地的救援队伍会师,明天从广州直飞土耳其。

李斌称,他将前往伊斯坦布尔参与救援,主要负责地震现场人员搜救、人员处理、环境防疫等相关工作。救援队员们携带了个人防护装备、破拆装备、搜救装备等。

据了解,2月8日,中国首批蓝天救援队队员已经分批到达土耳其地震灾区,开始紧张有序的救援。

沧州今明两天天气转晴,气温回升

周日雨雪或将再次上线

本报讯(记者 何晓玲)昨天,我市出现雨夹雪天气。今天我市天气转晴,气温回升,但周日雨雪或将再次上线。

昨天8时至17时,我市出现雨夹雪天气,沧州市平均降水

量0.2毫米,泊头市国家气象监测站的降水量最大,达0.7毫米。

受雨雪天气影响,昨天午后15时,我市大部分地区的气温在0摄氏度至3摄氏度,与前天同时一时段相比有明显下

滑。但今天我市天气转晴,气温快速回升,最高气温有望达到10摄氏度,明天最高气温或将升至12摄氏度。

12日,随着新一轮的冷空气活动,我市或将再次迎来雨

雪天气过程,届时还将伴有4级至5级的东北风,气温又将出现明显的波动变化。

气温起伏,冷暖转变快,市民们一定注意添减衣服,以免感冒。

南运河冰厚缩至5厘米,南排河冰厚缩至5厘米

部分河道开始解冻 群众需注意安全

本报讯(通讯员 孙超 记者 苏少静)昨天,记者从河北省沧州水文勘测研究中心获悉,近日,随着初春时节气温日渐回暖,我市境内大部分河道冰面开始进入解冻期。水文部门提醒群众,在水域附近活动时一定要注意安全。

河北省沧州水文勘测研究中心监测显示,目前,我市境内的捷地减河、黑龙港河、子牙新河等已经解冻;南运河、南排河、北排河等河道虽然还处于封冻状态,但已经开始化冰,冰面很薄。

监测数据显示,自去年入

冬以来,南运河最大冰厚达16厘米,出现在今年1月下旬,目前冰厚5厘米;南排河最大冰厚18厘米,出现在今年1月中旬,目前冰厚5厘米;捷地减河最大冰厚16厘米,出现在今年1月下旬,目前未封冻。

“封冻的河道冰层又薄又

脆,根本不足以承受人体重量。如果此时在冰面上活动,很有可能掉入水中。”河北省沧州水文勘测研究中心相关负责人提醒群众,一定不要到冰面上钓鱼、滑冰,更不要穿越河面。家长要告诫孩子,远离水面、冰面游玩。

新华区:

刘表庄片区项目签约率达98.7%

本报讯(记者 鹿维双 通讯员 徐倩)日前,新华区城市更新刘表庄片区项目基本完成协议签订,涉及村民1100余户,7日内签约率达98.7%。

刘表庄片区项目为新华区城市更新项目之一,项目范围东至吕家坟、西至海丰大道、南至兴沧路、北至工农路,村庄占地面积500余亩。自项目启动以来,指挥部全体工作人员全力开展一线攻坚工作。连日来,村“两委”成员、党员干部、工作组成员上门送政策,为村民答疑解惑。

签约时,村民们,在工作人员的引导下,有序排队、抽签,7日内签约率达98.7%。

感觉“一脚油门就到家了”

沧县一男子酒驾上路被查

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 李树帅)近日,沧县一男子喝完酒后觉得离家很近,抱着侥幸心理开车上路,不料被交警查个正着。

2月5日20时40分左右,沧县公安交警大队高铁中队在沧河路进行酒驾醉驾专项整治行动时,一辆小型轿车由东向西缓缓驶来。执勤交警当即示意驾驶人停车接受检查。

经检测,驾驶人王某血液中的酒精含量达到饮酒后驾驶机动车的标准。

据了解,驾驶人王某事发当晚和朋友在饭店聚会。饮酒后,王某认为饭店离家不远,“一脚油门就到家了”,便心存侥幸酒驾上路,不料没走多远,就被交警依法查获。

交警依法对驾驶人王某处以罚款1000元、驾驶证记12分并暂扣6个月的处罚。



糖画、拓印、葫芦烙画、布艺、剪纸……2月8日,我市民间文艺家协会在新华区中宇小学举办“非遗文化进校园”活动。

孩子们近距离地了解、体验、学习非遗文化,感受优秀传统文化的魅力。

魏志广 王书玲 摄

沧州海警局

去年查扣案值近6000万元走私物品

本报讯(通讯员 曾鹏 尹正阳 记者 李圣哲)昨天,记者从沧州海警局获悉,去年沧州海警局加强海上执法,持续维护沧州海域安全稳定,共查

扣案值近6000万元的走私物品。

据了解,2022年,沧州海警局共接处警720起,办理行政案件11起、刑事案件10起,抓获违

法犯罪嫌疑人58人,查扣案值近6000万元的走私物品;先后开展海洋石油勘探开发与伏季休渔专项执法检查行动,对沧州海域进行常态化巡航监管;积极

会同公安、海事、渔政等涉海部门开展联合执法检查10余次,打造信息共享、海陆联动的联防联控体系。